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Diners pels bitllets de les Fallas X83679 ca

L’Anna vol saber quants diners gastarà per viatjar de Barcelona a València per gaudir de
les “Fallas”. Només té uns quants dies per continuar estalviant. L’Anna t’enviarà una llista
amb els preus dels bitllets de tren. La primera lı́nia serà el bitllet d’anada i la segona serà el
bitllet de tornada. Si us plau, pots dir-li quants euros hauria d’estalviar?

Entrada

L’entrada consta de dos nombres enters en dues lı́nies:
Cost del bitllet d’anada
Cost del bitllet de tornada

Sortida

Imprimiu el total d’euros que haurı́eu d’estalviar seguint aquest format de sortida:
L’Anna hauria d’estalviar un total de ¡euros totals¿ euros.

Observació

Exemple d’entrada 1

45

32

Exemple de sortida 1

L’Anna hauria d’estalviar un total de 77 euros.

Exemple d’entrada 2

23

78

Exemple de sortida 2

L’Anna hauria d’estalviar un total de 101 euros.
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